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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Η Εκκλησία δεν φοβάται 
τον διάλογο»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Την μνήμη της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης της 
Πανσόφου, εόρτασε το διήμερο 24-25 Νοεμβρίου η Τοπική 
Εκκλησία. Επίκεντρο του εορτασμού ήταν ο πανηγυρίζων Ιερός 
Ναός Αγίας Αικατερίνης Βόλου, όπου την παραμονή της εορτής 
τελέστηκε ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός, χοροστατούντος 
του Σεβ. Μητροπολίτου Δημητριάδος κ. Ιγνατίου
, παρουσία της Αντιπεριφερειάρχου Μαγνησίας & Βορείων 
Σποράδων κ. Άννας – Μαρίας Παπαδημητρίου και πλήθους 
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πιστών.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος επεσήμανε ότι η Αγία Αικατερίνη γνώριζε ότι 
«η ανθρώπινη σοφία είναι δώρο Θεού και το μέσον, όχι, όμως, ο σκοπός της ζωής. 
Γνώρισε τα πλούτη, αλλά δεν τα αγάπησε. Αγάπησε πολύ και κράτησε μέσα της 
μόνο τον Χριστό, για τον οποίον διαλέχθηκε με τους αθέους, αντιμετώπισε, με 
επιχειρήματα την ειδωλολατρία και διαλάλησε προς όλους την αλήθεια, ελκύοντας 
πολλούς σ’ αυτήν. Όταν κλήθηκε να μαρτυρήσει για τον Χριστό, δεν Τον αρνήθηκε 
και έδωσε την ζωή της για την αλήθεια του Ευαγγελίου».

Ακολούθως ο κ. Ιγνάτιος παρατήρησε ότι «και στην εποχή μας η ποικίλη γνώση 
θέλει τα πρωτεία, ενώ η επιστήμη και η τεχνολογία φθάνουν στα άκρα, 
επιχειρώντας να κατασκευάσουν τον άνθρωπο – μηχανή. Είναι, όμως, αυτό 
λυτρωτικό για τους ανθρώπους; Είναι απάντηση στα υπαρξιακά ερωτήματα του 
ανθρώπου; Επίσης, στην εποχή μας οι άνθρωποι ζηλεύουν τον πλούτο, όμως η 
ευτυχία δεν βρίσκεται σ’ αυτόν. Αντιθέτως, δεσμεύει τον νου, καταστρέφει την 
ανθρωπιά. Σήμερα ο άνθρωπος αγωνίζεται και για το εξωτερικό του κάλλος, 
κάνοντας τα πάντα για την διατήρησή του, καταστρέφοντας, όμως, την 
προσωπικότητά του. Η εποχή μας είναι παράλογη και παράξενη. Η απάντηση σ’ 
αυτόν τον παραλογισμό είναι ο Χριστός και οι Άγιοί μας, είναι η ζωή της 
Εκκλησίας, μέσα στην οποία θα μάθουμε τον προορισμό μας, θα γνωρίζουμε την 
αλήθεια στον Λόγο του Χριστού. Μέσα στην Εκκλησία θα γνωρίσουμε την αληθινή 



αγάπη, έναν άλλο τρόπο ζωής, που ελκύει, ακόμα και στις μέρες μας πολλές 
νεανικές ψυχές».

Ολοκληρώνοντας τις σκέψεις του ο Σεβασμιώτατος παρατήρησε ότι «οι μνήμες 
των Αγίων είναι η διαρκής υπενθύμιση για την μίμησή τους. Και μπορεί να μην 
απειλείται η ζωή μας λόγω της πίστης μας, μπορούμε, όμως, να μαρτυρούμε τον 
Χριστό με τον τρόπο της ζωής και την ενότητά μας. Και μην ξεχνούμε ότι η 
Εκκλησία δεν φοβάται τον διάλογο, διότι κατέχει την αλήθεια της πίστεως και 
πάντοτε πορεύεται διαλεγομένη. Στο όνομα του Χριστού αγαπούμε όλους τους 
ανθρώπους και γι’ αυτό, μπορούμε να διαλεχθούμε με τον καθένα, γιατί κατέχουμε 
την αλήθεια που ελευθερώνει και δίνει νόημα στην ζωή μας».



Ανήμερα της εορτής τελέστηκε Πανηγυρική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του 
Σεβ. Μητροπολίτου Κινσάσας κ. Θεοδοσίου, Ιεραποστόλου Ιεράρχου του 
παλαιφάτου Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, ο οποίος κήρυξε τον Θείο Λόγο, παρουσία 
πλήθους προσκυνητών.






